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 Кардиган VILLA WRAP от Anne Ventzel  

VILLA WRAP – распашной кардиган, связанный из мягкой пряжи текстурным узором “Рис” с 

колонками лицевых петель.  

Кардиган вяжется без швов, сверху вниз. Сначала выполняется кокетка спинки, затем поднимаются 

петли для панелей переда, которые вяжутся так же, как и спинка – на высоту пройм. Далее панели 

переда и спинка соединяются, корпус кардигана вяжется одной деталью до низа. После поднимаются 

петли для планки полочек, планка вяжется скрещенной резинкой на достаточную высоту, чтобы 

сформировать красивый отворачивающийся воротник. В конце работы поднимаются петли для 

рукавов. Рукава вяжутся круговыми рядами до низа. Петли низа корпуса и рукавов, а также петли 

планки закрываются итальянским способом.  

Размеры: 1 (2) 3 (4).  

Финальная окружность кардигана по линии груди: 120 (127) 140 (147) см  

Длина кардигана: 53 (55) 57 (59) см Длина 

рукава: 43 (43) 43 (43) см.  

При выборе размера определитесь, насколько свободным Вы хотели бы связать этот кардиган. 

Можно измерить комфортные для Вас кардиганы похожего силуэта и ориентироваться на эти 

мерки.  

Кардиган на фото, который демонстрирует дизайнер, связан с припуском на свободное облегание  

37 см. Но Вы можете выбрать размер с учетом обычного для оверсайз припуска (примерно 20 см).  

Также Вы можете выбрать длину, рекомендованную для другого размера. В этом случае вяжите 

планку по инструкции для размера, соответствующего выбранной длине. К примеру, Если Вы 
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выбрали Размер 2, но при этом хотели бы длину 59 см, то вяжите кардиган на эту длину, но затем, 

когда будете выполнять планку, уже вяжите по инструкции для Размера 4.  

  

Спицы. Круговые спицы 4.5 мм и 5 мм с длиной лески 40 см и 80-120 см.  

Набор чулочных спиц 4.5 мм.  

Плотность вязания: 18 п. х 33 ряда = 10 см х 10 см текстурным узором, спицами 5 мм.  

Пряжа.  

1 нить Gepard Garn (100% oрганическая мериносовая шерсть; 132 м в 50 г), 500 (600) 650 (750) г  

ВМЕСТЕ С  

1 нить Kid Seta, Gepard Garn (70% супер-кид мохер, 30% шелк; 210 м в 25 г), 150 (175) 200 (225) г.  

Аббревиатуры и сокращения:  

ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная 

сторона  

п. = петля лиц. / изн. = лицевая п. / 

изнаночная п. лзс / изс = провязать петлю 

лиц. за заднюю стенку / изнаночной за 

заднюю стенку.  

2 вм.лиц = провязать 2 п. вместе как лиц. (1 п. 

убавлена с наклоном вправо)  

ссл = (снять 1 п. как лиц.) х 2 раза, вернуть обе 

петли на левую спицу, переориентированными, 

и провязать их вместе как лиц. за заднюю стенку 

петель. (1 п. убавлена с наклоном влево) сн-нзр 

= снять петлю как изн. с нитью за работой  

сн-нпр = снять петлю как изн. с нитью перед 

работой  

  

Специальные техники и приемы.  

П1Л = прибавить 1 п. с наклоном влево: 

поднять левой спицей протяжку между 

петлями, вставляя спицу спереди, и провязать 

ее лиц. за заднюю стенку.  

П1П = прибавить 1 п. с наклоном вправо: 

поднять левой спицей протяжку между 

петлями, вставляя спицу сзади, и провязать ее 

лиц. за переднюю стенку.  

П1Ли = прибавить 1 п. изнаночной с наклоном 

влево: поднять левой спицей протяжку между 

петлями, вставляя спицу спереди, и провязать 

ее изн. за заднюю стенку.  

П1Пи = прибавить 1 п. изнаночной с наклоном 

вправо: поднять левой спицей протяжку 

между петлями, вставляя спицу сзади, и 

провязать ее изн. за переднюю стенку.  

ПМнкр = поместить маркер начала кругового 

ряда  

Итальянский способ закрытия петель в поворотном ряду для КОРПУСА.  

Обрежьте нить, оставив конец нити длиной примерно в 4 раза больше, чем длина детали.  

Вденьте нить в гобеленовую иглу.  

Принцип работы будет такой:   
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Каждая открытая петля будет обрабатываться дважды: вставляйте кончик иглы в лицевые петли 

сначала как если бы собирались провязать петлю изнаночной, затем – как если бы собирались 

провязать петлю лицевой, затем скидывайте петлю со спицы.  

Когда будете обрабатывать изнаночные петли, то вставляйте кончик иглы в изнаночную петлю 

сначала как если бы собирались провязать ее лицевой, затем – как если бы собирались провязать ее 

изнаночной, затем скидывайте петлю со спицы.  

  

Начальный Шаг.  

Вставьте конец иглы в первую петлю на спице, как если бы собирались провязать ее лицевой, 

протяните нить через петлю, оставьте пока петлю на спице. Вставьте иглу по вторую петлю, как если 

бы собирались провязать ее изн., протяните через нее нить, оставьте петлю на спице. Вставьте иглу в 

первую петлю, как если бы собирались провязать ее изн., протяните через нее нить и скиньте петлю 

со спицы. С ИС работы вставьте иглу в промежуток между первой и второй петлями на левой спице, 

протяните нить через этот промежуток на ЛС работы. Вставьте конец иглы во вторую петлю, как если 

бы собирались провязать ее лицевой , протяните нить через вторую петлю на ИС работы.  

Шаги 1-5.  

1. Вставьте иглу в первую петлю, как если бы собирались провязать ее лицевой, протяните через 

нее нить и скиньте петлю со спицы.  

2. Вставьте иглу в петлю, которая сейчас вторая на спице, как если бы собирались провязать ее 

изнаночной, протяните через нее нить и оставьте петлю на спице (в следующем повторе это будет 

первая петля).  

3. Вставьте иглу в первую петлю на спице, как если бы собирались провязать ее изнаночной, 

протяните через нее нить и скиньте петлю со спицы.  

4. С ИС работы вставьте иглу в промежуток между первой и второй петлей и протяните нить на 

ЛС работы.  

5. Вставьте иглу во вторую петлю на спице, как если бы собирались провязать ее лицевой, 

протяните через нее нить на ИС работы, оставьте петлю на спице.  

Повторяйте Шаги 1-5, пока не останется 2 п. на спице.  

Финальный Шаг (осталось 2 п. на спице)  

Вставьте иглу в первую петлю, как если бы собирались провязать ее лиц., протяните нить, скиньте 

петлю со спицы. Вставьте иглу в последнюю петлю, как если бы собирались провязать ее изн., 

протяните через нее нить и скиньте петлю со спицы.  

Итальянский способ закрытия петель в поворотном ряду для ПЛАНКИ ПОЛОЧЕК.  

Обрежьте нить, оставив конец нити длиной примерно в 4 раза больше, чем длина детали.  

Вденьте нить в гобеленовую иглу.  

Начальный Этап.  

1. Вставьте конец иглы в первые две петли на спице, как если бы собирались провязать их 

вместе изн., протяните нить через петли, оставьте пока петли на спице.   

2. С ИС работы вставьте иглу в промежуток между  второй и третьей петлями на левой спице, 

протяните нить через этот промежуток на ЛС работы.   
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3. Вставьте конец иглы в третью петлю, как если бы собирались провязать ее лицевой , 

протяните нить на ИС работы, оставьте пока петлю на спице.   

4. Вставьте иглу во вторую и первую петли, как если бы собирались провязать их вместе лиц., 

протяните через них нить и скиньте со спицы.   

5. Вставьте иглу во вторую петлю на спице, как если бы собирались провязать ее изн., протяните 

через нее нить.  

6. Вставьте иглу в первую петлю на спице, как если бы собирались провязать ее изн., протяните 

через нее нить и скиньте петлю со спицы.  

7. С ИС работы вставьте иглу в промежуток между первой и второй петлями на спице, вытяните 

через этот промежуток нить на ЛС работы.  

8. Вставьте иглу во вторую петлю, как если бы собирались провязать ее лиц, протяните через нее 

нить на ИС работы.  

Шаги 1-5.  

1. Вставьте иглу в первую петлю, как если бы собирались провязать ее лицевой, протяните через 

нее нить и скиньте петлю со спицы.  

2. Вставьте иглу в петлю, которая сейчас вторая на спице, как если бы собирались провязать ее 

изнаночной, протяните через нее нить и оставьте петлю на спице (в следующем повторе это будет 

первая петля).  

3. Вставьте иглу в первую петлю на спице, как если бы собирались провязать ее изнаночной, 

протяните через нее нить и скиньте петлю со спицы.  

4. С ИС работы вставьте иглу в промежуток между первой и второй петлей и протяните нить на 

ЛС работы.  

5. Вставьте иглу во вторую петлю на спице, как если бы собирались провязать ее лицевой, 

протяните через нее нить на ИС работы, оставьте петлю на спице.  

Повторяйте Шаги 1-5, пока не останется 4 п. на спице.  

Финальный Этап (осталось 4 п. на спице)  

1. Вставьте иглу в первую петлю, как если бы собирались провязать ее лиц., протяните нить, 

скиньте петлю со спицы.   

2. Вставьте иглу в последние 2 петли (которые сейчас вторая и третья петли), как если бы 

собирались провязать их вместе изн., протяните через них нить и скиньте со спицы.  

Итальянский способ закрытия петель в круговом ряду для РУКАВА.  

Принцип закрытия петель итальянским способом в круговом ряду будет таким же, как и в 

поворотном ряду для КОРПУСА, за исключением начального и финального шагов.   

Обрежьте нить, оставив конец нити длиной примерно в 4 раза больше, чем окружность детали. 

Вденьте нить в гобеленовую иглу.  

Начальный Шаг. Вставьте конец иглы в первую петлю на спице, как если бы собирались провязать ее 

изнаночной, протяните нить через петлю и скиньте петлю со спицы. С ИС работы вставьте конец 

иглу между первой и второй петлями на левой спице, протяните нить через этот промежуток на ЛС 

работы. Вставьте конец иглы во вторую петлю, как если бы собирались провязать ее лицевой , 

протяните нить через вторую петлю на ИС работы.  
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Затем повторяйте Шаги 1-5, пока не останется 1 п. на спице.  

Финальный Шаг (когда останется 1 петля на спице): Вставьте иглу в последнюю петлю, как если бы 

собирались провязать ее изнаночной, протяните через нее нить и скиньте последнюю петлю со 

спицы.  

См. видео-урок, как закрывать петли Итальянским способом, по ссылке: 

https://www.youtube.com/watch?v=6UPamU8qMKs  

На видео показан другой пуловер (DIAMOND JUMPER), но принцип работы одинаковый.  

  

  

  

  

  

  

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ.  

Кокетка спинки.  

Наберите на спицы 5 мм классическим методом набора от длинной нити Long Tail Cast On 19 

(19) 19 (19) п.  

Работайте следующим образом:  

Ряд 1 (ИС):  1 лиц, 1 изн, *1 изн, 1 лиц*, повторяйте от * до * до последних 3 п., 2 изн, 1 лиц.  

Ряд 2 (ЛС): 2 лиц, П1Л, *1 изн, 1 лиц, 1 изн, 3 лиц*, повторяйте от * до * до последних 5 п.,  1 

изн, 1 лиц, 1 изн, П1П, 2 лиц (выполняйте прибавку свободнее, чем обычно).  

Ряд 3: 1 лиц, 1 изн, П1Пи, *1 лиц, 1 изн*, повторяйте от * до * до последних 3 п.,  1 

лиц, П1Ли, 1 изн, 1 лиц (выполняйте прибавку свободнее, чем обычно).  

= 23 (23) 23 (23) п.  

Далее вяжите по Схеме для КОКЕТКИ следующим образом (прибавки выполняйте свободнее, чем 

обычно):  

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц, П1Л, вяжите текстурным узором по Схеме для КОКЕТКИ до последних 2 п.,                 

П1П, 2 лиц.  

Ряд 2 (ИС): 1 лиц, 1 изн, П1Пи, вяжите текстурным узором по Схеме для КОКЕТКИ до 

последних 2 п., П1Ли, 1 изн, 1 лиц.  

Выполните Ряды 1-2 всего 20 (20) 23 (23) раз(а).  

Затем выполните Ряд 1 (Ряд ЛС) еще один раз (= Ряд 5 Схемы для КОКЕТКИ).  

= 105 (105) 117 (117) п.  

https://www.youtube.com/watch?v=6UPamU8qMKs
https://www.youtube.com/watch?v=6UPamU8qMKs


 

6  

  

Далее уже вяжите по Схеме для КОРПУСА. Работайте следующим образом:  

Ряд 1 (ИС): 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА до последней п., 1 лиц.  

Ряд 2 (ЛС): 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА до последней п., 1 лиц.  

Выполните Ряды 1-2 всего 17 (15) 14 (14) раз.  

Затем выполните Ряд 1 еще один раз.  

Далее выполните несколько рядов с прибавками для формирования пройм. Продолжайте вязать по 

Схеме для КОРПУСА.  

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, П1Л, вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА до последней п.,  П1П, 

1 лиц.  

Ряд 2 (ИС): 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА до последней п., 1 лиц. 

(прибавленные в предыдущем ряду петли вводите в рисунок текстурного узора).  

Выполните Ряды 1-2 всего 1 (3) 3 (4) раз(а).  

= 107 (111) 123 (125) п.  

Обрежьте пряжу. Отложите петли. Далее Вы будете вязать панели переда.  
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Правая панель переда.  

С ЛС работы поднимите и провяжите лиц. петли вдоль правого плеча спинки (спицами 5 мм) 

следующим образом: Поднимите и провяжите лиц. 1 п. из кром. п. проймы, затем поднимите 

и провяжите лиц.  44 (44) 50 (50) п. вдоль правого плеча.  

=  45 (45) 51 (51) п.  

  

  

Вяжите текстурным узором по Схеме для ПРАВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА, одновременно выполняя 

убавки со стороны проймы:  

Ряд 1 (ИС): 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для ПРАВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА до 

последних 2 п., 1 изн, 1 лиц.  

Ряд 2 (ЛС): 1 лиц, ссл, вяжите текстурным узором по Схеме для ПРАВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА до 

последней п., 1 лиц.  

Ряд 3: 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для ПРАВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА                                           

до последних 2 п., 1 изн, 1 лиц.  

Ряд 4: 2 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для ПРАВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА                                           

до последней п., 1 лиц.  
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Ряд 5: вяжите как Ряд 3.  

Выполните Ряды 2-5 еще 5 раз.   

Все 25 рядов Схемы для ПРАВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА выполнены.  

= 39 (39) 45 (45) п.  

  

  

  

  

Далее вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА. Работайте следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА до последней п., 1 лиц.  

Ряд 2 (ИС): 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА до последней п., 1 лиц.  

Выполните Ряды 1-2 всего 31 (29) 31 (31) раз.  

Далее вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА, одновременно выполняя прибавки для 

проймы. Работайте следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, П1Л, вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА до последней п., 1 лиц.  
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Ряд 2 (ИС): 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА до последней п., 1 лиц. 

(прибавленную в предыдущем ряду петлю вводите в рисунок текстурного узора).  

Выполните Ряды 1-2 всего 1 (3) 3 (4) раз(а).  

= 40 (42) 48 (49) п.  

Обрежьте пряжу. Отложите петли. Далее Вы будете вязать левую панель переда.  

  

Левая панель переда.  

С ЛС работы поднимите и провяжите лиц. петли вдоль левого плеча спинки (спицами 5 мм) 

следующим образом:  

Поднимите и провяжите лиц. 44 (44) 50 (50) п. вдоль левого плеча спинки, затем поднимите и 

провяжите лиц. 1 п. из кром. п. проймы.  

=  45 (45) 51 (51) п.  

Вяжите текстурным узором по Схеме для ЛЕВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА (см. стр. 9), одновременно 

выполняя убавки со стороны проймы:  

Ряд 1 (ИС): 1 лиц, 1 изн, вяжите текстурным узором по Схеме для ЛЕВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА до 

последней п., 1 лиц.  

Ряд 2 (ЛС): 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для ЛЕВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА до 

последних 3 п., 2 вм.лиц, 1 лиц.  

Ряд 3: 1 лиц, 1 изн, вяжите текстурным узором по Схеме для ЛЕВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА                                  

до последней п., 1 лиц.  

Ряд 4: 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для ЛЕВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА                                             

до последних 2 п., 2 лиц.  

Ряд 5: вяжите как Ряд 3.  

Выполните Ряды 2-5 еще 5 раз.   

Все 25 рядов Схемы для ЛЕВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА выполнены.  

= 39 (39) 45 (45) п.  
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Далее вяжите текстурным узором для КОРПУСА. Работайте следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА до последней п., 1 лиц.  

Ряд 2 (ИС): 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА до последней п., 1 лиц.  

Выполните Ряды 1-2 всего 31 (29) 31 (31) раз.  

Далее вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА, одновременно выполняя прибавки для 

проймы. Работайте следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА до последней п., П1П, 1 лиц.  

Ряд 2 (ИС): 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА до последней п., 1 лиц. 

(прибавленную в предыдущем ряду петлю вводите в рисунок текстурного узора).  

Выполните Ряды 1-2 всего 1 (3) 3 (4) раз(а).  

= 40 (42) 48 (49) п.  

Не обрезайте пряжу.  
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Соединение панелей переда и спинки.  

Теперь Вам нужно будет соединить панели переда и спинку, набрав новые петли для подреза.  

Работайте следующим образом:   

Левая панель: 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для РЯДА СОЕДИНЕНИЯ.  

Подрез: наберите петельным способом Backwards Loop Cast On 1 (3) 3 (7) п.  

Спинка: вяжите текстурным узором по Схеме для РЯДА СОЕДИНЕНИЯ.  

Подрез: наберите петельным способом Backwards Loop Cast On 1 (3) 3 (7) п.  

Правая панель: вяжите текстурным узором по Схеме для РЯДА СОЕДИНЕНИЯ до последней п.,             

1 лиц.  

=  189 (201) 225 (237) п.  

  

  

Корпус кардигана.  

Вяжите корпус кардигана текстурным узором по Схеме для КОРПУСА, поворотными рядами.  

Работайте следующим образом:  

Ряд 1 (ИС): 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА до последней п., 1 лиц. Ряд 

2 (ЛС): 1 лиц, вяжите текстурным узором по Схеме для КОРПУСА до последней п., 1 лиц.  

Повторяйте Ряды 1-2 до достижения длины кардигана примерно 50 (52) 54 (56) см, измеряя по 

центру спинки. Закончите Рядом ИС.  

Смените спицы на спицы 4.5 мм.  
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Вяжите низ кардигана скрещенной резинкой 1 х 1 следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, *1 лзс, 1 изс*; повторяйте от * до * до последних 2 п., 1 лзс, 1 лиц.  

Ряд 2 (ИС): 1 лиц, *1 изс, 1 лзс*; повторяйте от * до * до последних 2 п., 2 лзс, 1 лиц.  

Выполните Ряды 1-2 всего 2 раза.  

Следующий Ряд: 1 лиц, *1 лзс, 1 сн-нпр*; повторяйте от * до * до последних 2 п., 1 лзс, 1 лиц.                

(Не затягивайте нить слишком сильно, когда будете снимать петли).  

Финальный Ряд: 1 лиц, *1 сн-нпр, 1 лзс*; повторяйте от * до * до последних 2 п., 1 сн-нпр, 1 лиц. 

(Не затягивайте нить слишком сильно, когда будете снимать петли).  

Закройте петли итальянским способом (см. раздел Специальные техники и приемы – Закрытие 

петель для КОРПУСА, стр. 2).  

  

Планка полочек и воротник.  

Вам нужно будет поднять и провязать лиц. петли вдоль кромки полочек и горловины спинки. 

Работайте спицами 4.5 мм.  

С ЛС работы поднимите и провяжите лиц. 121 (127) 131 (137) п. от низа правой полочки до линии 

правого плеча. Затем поднимите и провяжите лиц. 1 п. из линии плеча, затем 19 п. вдоль горловины 

спинки (до линии плеча), затем еще 1 п. из линии левого плеча. Затем поднимите и провяжите лиц.  

121 (127) 131 (137) п. от линии левого плеча до низа левой полочки.  

= 263 (275) 283 (295) п.  

Вяжите планку поворотными рядами скрещенной резинкой следующим образом:  

Ряд 1 (ИС): 1 сн-нпр, *1 изс, 1 лзс*; повторяйте от * до * до последних 2 п., 1 изс, 1 лиц.  

Ряд 2 (ЛС): 1 сн-нпр, *1 лзс, 1 изс*; повторяйте от * до * до последних 2 п., 1 лзс, 1 лиц.  

Повторяйте Ряды 1-2 на высоту планки 11 см. Затем выполните Ряд 1 еще один раз.  

Следующий Ряд (ЛС): 1 сн-нпр, *1 лзс, 1 сн-нпр*; повторяйте от * до * до последних 2 п., 1 лзс, 1 

лиц. (Не затягивайте нить слишком сильно, когда будете снимать петли)  

Финальный Ряд (ИС): 1 сн-нпр, *1 сн-нпр, 1 лзс*; повторяйте от * до * до последних 2 п., 1 сн-нпр,  

1 лиц. (Не затягивайте нить слишком сильно, когда будете снимать петли)  

Закройте петли итальянским способом (см. раздел Специальные техники и приемы – Закрытие 

петель для ПЛАНКИ ПОЛОЧЕК, стр. 3).  
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Рукава.  

Вам нужно будет с ЛС работы поднять и провязать лиц. петли вдоль проймы.   

Работайте спицами 5 мм.  

Правый рукав:  

Поднимите и провяжите лиц. 1 (3) 3 (7) п. из набранных для подреза петель,  

поднимите и провяжите лиц. 22 (21) 21 (22) п. вдоль проймы спинки, поднимите 

и провяжите лиц. 49 (48) 54 (55) п. вдоль проймы переда.  

= 72 (72) 78 (84) п.  

Левый рукав:  

Поднимите и провяжите лиц. 1 (3) 3 (7) п. из набранных для подреза петель,  

поднимите и провяжите лиц. 49 (48) 54 (55) п. вдоль проймы переда. поднимите 

и провяжите лиц. 22 (21) 21 (22) п. вдоль проймы спинки.  

= 72 (72) 78 (84) п. Для 

обоих рукавов:  

Соедините петли в круг. Вяжите 1 (2) 2 (4) лиц. ПМнкр.  

Вяжите рукав круговыми рядами, текстурным узором по Схеме для РУКАВА до достижения длины 

рукава 40 (40) 40 (40) см. Или вяжите на 3 см короче общей желаемой длины рукава.  

Смените спицы на спицы 4.5 мм.  

Выполните манжет рукава скрещенной резинкой: *1 лзс, 1 изс*; повторяйте от * до * до конца 

круг.ряда.  

Выполните всего 4 круг.ряда скрещенной резинки.  
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Следующий Круг.Ряд: *1 лзс, 1 сн-нпр*; повторяйте от * до * до конца круг.ряда. (Не затягивайте 

нить слишком туго, когда будете снимать петли).  

Финальный Круг.Ряд: *1 сн-нзр, 1 изс*; повторяйте от * до * до конца круг.ряда. (Не затягивайте 

нить слишком туго, когда будете снимать петли).  

Закройте петли итальянским способом (см. раздел Специальные техники и приемы – Закрытие 

петель итальянским способом для РУКАВА, стр. 4).  

  

  


